[Mpodunb nepeas YacTb: 1) 500 nogen Ha
kKopabne un 15 aknnaxa, 1 wnonka 80 mMecT.
CKOMbKO WIINOK Hago 4Tobbl MOMECTUTL
Bcex. 2) (padumk geHb 1 rpagycel (noroaa)
onpenennTb B KaKow eHb camas MasieHbKas
Temneparypa. 3) npsmoyr. TpeyronbHUK
HaWUTW nnowanb, ocHoBaHue 4 BbicoTa 7. 4)
25 3aga4y 13 HMX 5 Ha "pekn 1 o3epa”
BEPOATHOCTb YTO Yesny NonaaeTca He peku u
03epa, 20/25. 5) 3 B cTeneHn x-5 =1/27 6)
YeTbIPEXYrONIbHUK O4Ha CTOpOHa paBHa o,
nopyrasa 9, gpyrasa 20 ,tuno Hago 20 MynHycC 9
oyoet 11 310 YyeTBépPTasa CTOPOHA. 7) rpadmk
PYyHKUNKW, HAUTWN X HYNeBOE NPOCTO YepPTUM
Mo TOYKaM yros v nwem. 8) KoHyc,
YMEHBLLUWUIM BbICOTY B 12pas, HO paguyc He
MEHANN, HaNTN ob6bem 9) norapudm 49 no
OCHOBaHUIO 2 geneHasa Ha norapudm 7 no
ocHoBaHuto 2, oteeT 2. 10 popmyna Tuna f
Hynesoe =c+u/c-v. 11) exan n3 A B B 77km/u
NOTOM 06paTHO CO CKOPOCTLIO Ha 4 BonbLLUE,
HO OCTaHOBWJICS Ha 44, HANTN CKOJIbKO KM
exan Hasag 12) HauTU TOYKY MakCUMyMa,
NPUMEpP He NMOMHIO



1 yacTb 6bl/1a NErKOW cCaMble CIIOXHbIE U3 HUX 3TO
8 Ha OTHOLWEeHUA B KOHyce 1 12 Tam xsqrt(x) +2x

- 6 MMHUMYM HanTK, 9 Npo ApodU 1 KBaapaThl,
octanbHble OOYEHb NPOCTbIH

13 sin3x + cos(x+ 1/2)= -1

14 nupamMmunga, HanTu Nnowanb ce4eHus

JloKka3aTb OTHOLUIEHUA OTPE3KOB

15 norapudmbl NErkue, y Bcex pebaT ¢ Knacca KTo
BblLLIEN TOX camMoe, BoobLLe NpsiM Kak B 18 rogy aaxe
npouie

16 BNIMCaHHbIN YeTbIpexyronbHUK AoKasaTb 4YTO
cepefivHbl OTPE3KOB OTHOCATCA Kak 1/3, AaHbl
CTOPOHbI HEKOTOpPbIE

17 pudd nnaTexm, HEKOTOPbIM OAHOK/IACCHUKaM
BOOOLLE oNTUMM3aLMsA nonanacb

18 HY)KHO HAUTWU a NP KOTOPbIX HET peLLUEeHnN
[laHa cuctemMa TaM Ha KOpeHb TPeTben CTENEHN Y U
X €CTb, HE OYEHb NapaMeTpbl YMEI peLwaTb, Tak YTo
NPOCTO rMa3koM TONbKO MMAHYN

19 npo ynucna Ha focke cMOTpuUTe Ha pewy EIN9
noxoxmue



17.6b1510 Npo 6aHK. Tuno 6epyT KpegnuT 14 MIH.
Hy>XHO HaUTWU r%

TaM eLle ycnoBua K 3TOMYy BCEMY.

/. HauTtn nponsBogHyro B Touke x0

8. Tnno gaH KOHyC, BO CKOJIbKO pa3 YMeHbLUUTCH,
eC/In YMeHbLNTb ero BbicoTy B 13 pas, a paguyc
OCHOBaHUA OCTAHETCHA TaKou Xe

6. HeTbIpeXyronbHUK B HEro BnncaHa OKpPY>HOCTb.
HaHbl 3 cToOpoHbl.Hantn 4

10. (kapTuHKa) U HanTu us popmynbl C. 3anoMHU
€C/iIn YTo

15. TOYHO He norapu@mbl

& UPD 3¢

/. HauTn npon3BOAHYHO TaHreHca
10. popMyna, NoACTaBUTb
6+12x+Xx(KOpeHb 13 X)

3 UPD 3%

O - norapudmbil

11 - ABMXXEHUEe No NpAMOou
12 - TO4MKa MUHUMYMaA



Bbiwen ¢ ak3ameHa ToNbKo 4To, B 13 fann
KOCWHYC TPOMHOIo yrna n dpopmyny
NPUBULEHNS

14 TaTpasap, HY>XKHO HaUTK NoLwanb
ceyeHus

15 ypaBHeHue Cc ioramm nerkoe

16 onucaHHbIN NATUYrONbHUK HAWUTWU paguyc
OKPY>XHOCTU 1 JoKasaTb YTO OO4WH N3 YINI0B
paBeH 45°

17 onTnummnsauus, ope habpuku, Ha peLly
El2 6bino Tam nponssoacTeo t Yacos t/2
NpUbLI

18 dyHKUMSA KaKas-ToO C KOPHAMU TPETLEN
CTeneHn CTpallHas HY>XHO HaUTWU a rnpwu
KoTopbIX O pelleHnn, gaxke He Tporan

19 a u 6 nérkmne Tam NPO 4Ymucna Ha gocke u
reoM NMporpeccuio



VpkyTCK.13 hopmyna npuBeaeHNs N KOCUHYC
OBOWHOro yrna ,notom 3ameHa. 15
norapugmebl 1 o043 ,MOTOM TPETbS CTEMNEHb.
17 npoueHT + ycnosue . 19 nporpeccus

13 6co0s/2(x)+4sin(x)-2=0 . [-5pi/2; -pi]

15 Log0,6(18-18x)<=log0,6(x"2-6x+5)
+log0,6(X+4)

15 log0.1(6-6x) <= log0.1(x2-4x+3) +
log0.1(x+4)

17 B virone nnaHupyeTcs B3ATb KpeauT B
baHke Ha cymmy 28 MNH pybnen Ha
HEKOTOPbIN CPOK (Lenoe 4ncno net). Ycnosus
ero Bo3Bpara TakoBbl:

— KaXkOpl sSHBapb OO Bo3pacTaeT Ha 25%
No CpaBHEHUIO C KOHLOM NpeapliayLlero rona;
— C peBpans no NKHb Kaxkgoro roga
HeobxoaMMO BbINIATUTb YacTb O0Mra;

— B UIKOME KaXKO0ro roga aonr aomkeH 6biTb
Ha OQHY N Ty XK€ CyMMY MeHblLUe Jora Ha
NoNb NpeabiayLero roaa.

Yemy 6yaeT paBHa obulas cymma Bbinnar
nocrie NoJsIHOro noraweHns Kpegura, ecnm
HanbonNbLWNK rogoBoOW NNAaTEX cocTaBuT 9





